





STATE OF IDAHO Office of the secretary of state, Phil McGrane AMENDMENT TO CERTIFICATE OF ORGANIZATION OF LIMITED LIABILITY COMPANY Idaho Secretary of State

Idaho Secretary of State PO Box 83720 Boise, ID 83720-0080 (208) 334-2301 Filing Fee: \$30.00 For Office Use Only



File #: 0005709981

Date Filed: 5/1/2024 5:03:58 PM

Sign Here				Date	
Bryan Wayne Shaw				05/01/2024	
Signature of Authorized Person:					
Mary Elaine Williams	Member		771 1ST STREET PICABO, ID 83348		
Bryan Wayne Shaw	Member		771 1ST STREET PICABO, ID 83348		
Name	Titi	le		Address	
4. Managers and Members					
3. The mailing address of the principal office is amended to Mailing Address):	301 BUI PICABC	DS WAY), ID 83348		
2. The complete street address of the principal office is amended to: Principal Office Address			301 BUDS WAY PICABO, ID 83348		
Limited Liability Company Name Entity name		S&W Ranch LLC			
The date the certificate of organization was originally filed:			2022-11-10 10:40:49.333		
Entity Subtype:		Limited Liability Company			
Entity Type:		Limited Liability Company			
The file number of this entity on the records of the Idaho Secretary of State is:		0004989446			
The current name of the limited liability company is:		S&W Ranch LLC			
Filing Fee Selected Service Type: Standard (filing fee \$	30)				